

ПРОТОКОЛ
заседания муниципальной межведомственной комиссии по вопросам организации
отдыха и оздоровления детей в каникулярное время в городе Усть-Илимске
в 2021 году

г. Усть-Илимск, ул. Героев Труда, 38
24.06.2021г.
Администрация города Усть-Илимска
каб.312

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ:

Плевако Елена Анатольевна – начальник Управления образования Администрации города Усть-Илимска, заместитель председателя комиссии

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Члены муниципальной межведомственной комиссии по вопросам организации отдыха и оздоровления детей в каникулярное время

ПРИГЛАШЕННЫЕ ЛИЦА:

Грибачев Михаил Витальевич, старший специалист отдела по компенсациям и льготам РКЦ ОАО «Группа «Илим» в г. Усть-Илимске
Иванов Роман Андреевич, начальник ОУУП и ПДН МО МВД России «Усть-Илимский»
Лебедев Алексей Викторович, директор по правовой поддержке ОАО «Группа «Илим» в г. Усть-Илимске
Представитель отеля «Гранд Байкал» (на телефонной связи)
Симонов Эдуард Вячеславович, первый заместитель мэра города по экономическому развитию

ПОВЕСТКА

1. О недопущении выезда групп детей работников филиалов АО «Группа «Илим» на объекты «Гранд «Байкал», размещённые в г. Байкальске.

ВЫСТУПИЛИ:

Симонов Э.В., первый заместитель мэра города по экономическому развитию, о том, что в адрес Администрации города Усть-Илимска, филиала ОАО «Группа Илим» в г. Усть-Илимске 21.06.2021г. была направлена информация Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Иркутской области в г. Усть-Илимске и Усть-Илимском районе о том, что в соответствии с предоставленной информацией Управления Роспотребнадзора по Иркутской области ООО «Гранд Байкал» не имеет разрешительных документов на деятельность по организации отдыха детей и их оздоровления на объекты, размещенные в г. Байкальске. Выезд групп детей в несанкционированные места отдыха, представляет угрозу жизни и здоровью детей.

В соответствии с п.1.2. протокола заседания областной межведомственной комиссии в режиме видеоконференции по вопросу о ходе первой смены летней оздоровительной кампании 2021 года от 16.06.2021г. необходимо предусмотреть мероприятия по информированию родительской общественности по недопущению направления детей в несанкционированные лагеря и туристические базы.

Буркова Л.В., начальник Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Иркутской области в г. Усть-Илимске и Усть-Илимском районе, о том, что ОАО «Группа «Илим» в г. Усть-Илимске с 01.07.201г. по 26.07.2021г. (с учетом дороги: 1 группа – с 01.07. по 13.07.2021г., 2 группа – с 14.07. по 26.07.2021г.) запланирован отдых детей в г. Байкальске в отеле «Гранд Байкал» (взрослых -10 чел., детей в возрасте от 8 до 17 лет -

108 чел.). Отель «Гранд Байкал» не включен в реестр организаций, обеспечивающих отдых и оздоровление детей на территории Иркутской области.

При получении Управлением Роспотребнадзора по Иркутской области в г. Усть-Илимске и Усть-Илимском районе информации о трансфере групп детей работников филиалов ОАО «Группа «Илим» в г. Усть-Илимске и Усть-Илимском районе, РОП г. Усть-Илимска, филиала «Финтранс ГЛ» в г. Усть-Илимске в июле 2021г. были приняты предупредительные меры. Ответственность за направление детей в несанкционированное учреждение полностью несет юридическое лицо - ОАО «Группа «Илим» в г. Усть-Илимске.

СЛУШАЛИ:

Симонова Э.В., первого заместителя мэра города по экономическому развитию, с вопросом о том, где можно ознакомиться с реестром организаций, обеспечивающих отдых и оздоровление детей на территории Иркутской области.

Буркову Л.В., начальника Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Иркутской области в г. Усть-Илимске и Усть-Илимском районе, о том, что с реестром организаций, обеспечивающих отдых и оздоровление детей на территории Иркутской области, размещен на официальном сайте министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области во вкладке «Отдых и оздоровление детей».

Лебедева А.В., директора по правовой поддержке, о том, что в наличии есть договор на реализацию туристического продукта от 19.05.2021г. Отель «Гранд Байкал» продает путевки, ОАО «Группа «Илим» в г. Усть-Илимске по дополнительным сообязательствам путевки оплачивает, работники ОАО «Группа «Илим» в г. Усть-Илимске самостоятельно принимают решение отправить своих детей на отдых.

Представителя отеля «Гранд Байкал» о том, что отель предоставляет услуги на протяжении 19 лет. Сейчас Байкальск позиционируется как город туристический, познавательный для детей, он входит в десятку популярных направлений для отдыха в горах летом, разработано 7 брендовых маршрутов.

Плевако Е.А., начальника Управления образования Администрации города Усть-Илимска, с вопросом о том, по какой причине вывозили детей из отеля в июне 2021г.

Представителя отеля «Гранд Байкал» о том, что такой факт не подтвержден. Сейчас в отеле живет группа немецких туристов.

Буркову Л.В., начальника Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Иркутской области в г. Усть-Илимске и Усть-Илимском районе, о том, что в отеле вместе с детьми будут находиться посторонние взрослые люди.

По санитарным нормам перед началом каждой смены персонал лагеря должен пройти обследование на коронавирус любым из методов, определяющих генетический материал или антиген возбудителя COVID-19, с использованием зарегистрированных диагностических препаратов и тест-систем. Результаты таких обследований должны быть свежими – полученными не ранее, чем за 3 календарных дня до дня выхода на работу. А работникам пищеблоков должны дополнительно перед началом каждой смены проходить обследования на наличие норо-, рота- и других вирусных возбудителей кишечных инфекций. Срок получения результатов таких анализов будет аналогичен сроку получения результатов анализов на коронавирус. Главное, не допустить групповых инфекционных и неинфекционных заболеваний, четко выполнять требования санитарных правил и методических рекомендаций.

В целом, с середины июня 2021 года в Иркутской области растет количество подтвержденных случаев COVID-19 и число госпитализированных.

Грибачева М.В., старшего специалиста отдела по компенсациям и льготам РКЦ, о том, что ОАО «Группа «Илим» в г. Усть-Илимске на протяжении 10 лет сотрудничает с отелем «Гранд Байкал».

Симонова Э.В., первого заместителя мэра города по экономическому развитию, **Плевако Е.А.**, начальника Управления образования Администрации города Усть-Илимска, о том, что в 2021 году ООО «Гранд Байкал» не имеет разрешительных документов на

деятельность по организации отдыха детей и их оздоровления на объекты, размещенные в г. Байкальске. О том, что в соответствии с требованиями к условиям перевозки организованных групп детей организаторы должны формировать группы детей с сопровождающими лицами из расчета 1 сопровождающий на 8 - 12 детей; (сопровождающие лица должны иметь справку о состоянии здоровья или медицинскую книжку установленного образца с результатами медицинских обследований и лабораторных исследований, отметкой о прохождении гигиенической подготовки), осуществлять подбор квалифицированного медицинского персонала для медицинского сопровождения организованных групп детей до конечного пункта.

Лебедева А.В., директора по правовой поддержке, о том, что в дороге за жизнь и здоровье детей ответственность несут сопровождающие.

Буркову Л.В., начальника Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Иркутской области в г. Усть-Илимске и Усть-Илимском районе, о том, что ОАО «Группа «Илим» в г. Усть-Илимске обязано проинформировать родителей (законных представителей) о существующих рисках при направлении детей в несанкционированные оздоровительные лагеря, туристические базы и т.п.

О том, что в 2019 году был прецедент, когда в июне массово отравились несовершеннолетние в детском оздоровительном лагере «Лучистый».

Плевако Е.А., начальника Управления образования Администрации города Усть-Илимска, о том, что среди работников ОАО «Группа «Илим» в г. Усть-Илимске зарегистрированы случаи COVID-19, нет гарантии, что дети, которых отправляют в г. Байкальск, не будут контактными. Сейчас эти дети находятся в «группе риска». На руках у детей должны быть медицинские справки о состоянии здоровья, в которых должны отражаться сведения об отсутствии контакта с больными инфекционными заболеваниями.

Буркову Л.В., начальника Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Иркутской области в г. Усть-Илимске и Усть-Илимском районе, с вопросом о том, на какое количество отдыхающих рассчитан ООО «Гранд Байкал».

Представителя отеля «Гранд Байкал» о том, что в отеле 64 номера.

Буркову Л.В., начальника Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Иркутской области в г. Усть-Илимске и Усть-Илимском районе, и **Плевако Е.А.**, начальника Управления образования Администрации города Усть-Илимска, с вопросами о том, кто обсуживает отель в случае вспышки заболевания COVID-19, разработан ли алгоритм организации медицинской помощи детям, сотрудникам и маршрутизации детей, сотрудников в случае осложнения эпидемиологической ситуации, в том числе по новой коронавирусной инфекции COVID-19.

Представителя отеля «Гранд Байкал» о том, что разработан приказ, в случае признаков ОРВИ или других инфекций заболевший изолируется в отдельный номер, делается тест, определяется круг контактных лиц и т.д.

Иванова Р.А., начальника ОУУП и ПДН МО МВД России «Усть-Илимский», о том, что нельзя допустить, чтобы с детьми что-либо произошло.

Буркову Л.В., начальника Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Иркутской области в г. Усть-Илимске и Усть-Илимском районе, о том, что дети, находясь еще в поезде, могут заболеть.

Иванова Р.А., начальника ОУУП и ПДН МО МВД России «Усть-Илимский», о том, что будет направлено уведомление начальнику по делам несовершеннолетних ГУ МВД Российской Федерации по Иркутской области о запланированном выезде детей.

Грибачева М.В., старшего специалиста отдела по компенсациям и льготам РКЦ, о том, что группы по пути следования будет сопровождать фельдшер ООО «Илим - Мед».

РЕШИЛИ:

1.1. Информацию принять к сведению.

1.2. Муниципальная межведомственная комиссия по вопросам организации отдыха и оздоровления детей в каникулярное время в городе Усть-Илимске в 2021 году не

рекомендует выезд групп детей работников филиалов ОАО «Группа «Илим» в г. Усть-Илимске на объекты ООО «Гранд Байкал», размещенные в г. Байкальске.

1.3. Рекомендовать ОАО «Группа «Илим» в г. Усть-Илимске:

1.3.1. проинформировать родителей (законных представителей) под роспись о рисках направления детей в несанкционированные оздоровительные лагеря, туристические базы и т.п.;

1.3.2. принять меры к недопущению, пресечению заезда (выезда) детей в организации (туристические базы) Иркутской области, не имеющие разрешительных документов, в том числе для участия в тренировочных мероприятиях, для участия в массовых, спортивных, культурных, образовательных мероприятиях и др.;

1.3.3. планировать организацию поездок детских групп с учетом действующих нормативно-правовых актов субъектов Российской Федерации (в том числе Краснодарского края, республики Крым), касающихся ограничительных мер в условиях угрозы распространения новой коронавирусной инфекции;

1.3.4. при планировании организации отдыха детей сотрудничать только с организациями, включенными в реестр организаций, обеспечивающих отдых и оздоровление детей, в том числе на территории Иркутской области (https://irkobl.ru/sites/society/deti/ozdr_ucherezd/?type=special);

1.3.5. предусмотреть наличие нотариально заверенной доверенности от родителей (законных представителей) на сопровождающих лиц.

1.4. МО МВД России «Усть-Илимский» информировать ОДН ГУ МВД Российской Федерации по Иркутской области о запланированном выезде детей.

1.5. Отделу по связям с общественностью Администрации города Усть-Илимска 24.06.2021г. разместить на официальном сайте Администрации города Усть-Илимск решение муниципальной межведомственной комиссии по вопросам организации отдыха и оздоровления детей в каникулярное время в городе Усть-Илимске в 2021 году.

Заместитель председателя комиссии



Е.А. Плевако

Секретарь комиссии



М.И. Воронкова